Informace k SZZk oboru PMV v červnu 2016

Milí studenti,
rádi bychom Vás upozornili na několik důležitých náležitostí k průběhu červnového termínu státních zkoušek.
Termín pro odevzdání bakalářských i magisterských prací v tištěné i elektronické podobě je 
13.5.2016 (viz Harmonogram akademického roku 2015/2016 - http://intranet.fsv.cuni.cz/FSVINT-2560.html ). 

Tištěnou verzi práce odevzdávejte až poté, co jste ji kompletně se všemi náležitostmi nahráli do SIS (včetně abstraktu v češtině a angličtině). Práci je třeba předložit na sekretariát IPS ve dvou tištěných kopiích v pevné vazbě a vlastnoručně podepsané studentem. Práce musí obsahovat schválené teze (zde podpis není nutný) a cizojazyčný abstrakt. Práce odevzdávejte na sekretariát IPS (místnost 3096) Mgr. Ľ. Skřivánkové denně od 9:00 do 16:00.
Na rozdíl od minulých termínů SZZk PMV bude nyní odevzdávání přihlášek probíhat elektronickou formou (tj. již se neodevzdává papírová verze přihlášky). Termín pro zadávání přihlášky do SIS je 13.5.2016, postup naleznete zde: http://intranet.fsv.cuni.cz/FSVINT-1273.html#15 („Přihlašování k elektronicky vedeným SZZ [CZ/ENG]“).
Praktické informace ke zpracování závěrečných prací, všem potřebným náležitostem a nahrávání do SIS naleznete také na stránkách knihovny FSV UK: http://knihovna.fsv.cuni.cz/Kvalifikacni-prace. 
[bookmark: _GoBack]Rádi bychom Vás dále požádali, abyste o kontrolu studijních povinností požádali do 31.5.2016. O kontrolu požádejte e-mailem nebo osobně následující osoby:
· Mgr. Ondřej Klapal - ondrej.klapal@email.cz 
· Mgr. Sarah Komasová - avosamok@volny.cz


		

