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Stáž ve Fondu dalšího vzdělávání
Máš zájem o oblast dalšího vzdělávání? Potřebuješ praxi? Studuješ veřejnou politiku, sociologii nebo podobný obor? Pak je tahle stáž určená pro tebe!
Fond dalšího vzdělávání, příspěvková organizace Ministerstva práce a sociálních věcí, nabízí možnost neplacené stáže v rámci projektu „Koordinace profesního vzdělávání jako nástroje služeb zaměstnanosti“. 
Hlavním cílem projektu je zavést znalostní management do oblasti dalšího profesního vzdělávání (DPV) a nastavit systematický proces vyhledávání, výběru, koncentrace a prezentace znalostí v této oblasti. Konkrétní aktivity projektu povedou k efektivnímu nabývání, uchovávání a využívání znalostí při řešení aktuálních i dlouhodobých problémů, strategickém plánování a rozhodování v oblasti DPV na centrální i regionální úrovni.
Stážista bude mít možnost se aktivně podílet na:
· práci expertních pracovních skupin prostřednictvím účasti na jejich jednáních a tvorby zápisů z nich
· vyhodnocení a zpracování získaných dat
· tvorbě analytických výstupů
Mimo příležitosti aplikovat znalosti společenskovědního výzkumu v praxi získá stážista hlubší vhled do problematiky evropských fondů a projektů a seznámí se s chodem příspěvkové organizace. Rovněž bude mít možnost získat hlubší vhled do problematiky systému DV a poznat lidi z různých druhů organizací, které se touto oblastí profesionálně zabývají
U zájemce o stáž předpokládáme hluboký zájem o obor sociologie nebo veřejné politiky, pracovitost, pečlivost a zodpovědnost. Zkušenost s kvalitativními i kvantitativními metodami výzkumu a zpracováním dat je výhodou.
Předpokládaný začátek stáže je leden 2015. Intenzita a celková délka stáže bude stanovena po vzájemné domluvě. Možnost dlouhodobější práce se nevylučuje.
Máte-li zájem o místo stážisty ve Fondu dalšího vzdělávání, zašlete prosím motivační dopis a svůj životopis na níže uvedený kontakt.
	
Michaela Šimečková

	
michaela.simeckova@fdv.mpsv.cz




Další informace o projektu můžete najít na stránkách http://fdv.mpsv.cz či přímo na tomto odkazu: zde
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