Drahé kolegyně, drazí kolegové,

rádi bychom Vám představili projekt WikiSofia, vznikající pod hlavičkou Filosofické fakulty Karlovy Univerzity, který si klade za cíl vytvoření společného prostoru pro poznatky z oblasti humanitních věd a jejich aktualizaci. Sdílí platformu známé Wikipedie a s ní i otevřený přístup k informacím, především studijním materiálům. Formou vzájemné spolupráce tak vzniká jedinečná možnost vytváření kvalitních materiálů pro studenty napříč obory i univerzitami.
Studenti již dnes sdílí různou formou zápisky z přednášek či zpracované otázky ke zkouškám, jejich kvalita však není kontrolovatelná a bývá tudíž značně kolísavá. Mnozí napsali kvalitní seminární (semestrální, ale i bakalářské, diplomové či jiné) práce, které však po udělení příslušné atestace nenašly další využití. Vytvoření koordinované platformy pro budování studentské online encyklopedie, podobně jak tomu je již v případě online skript pro studenty medicíny (http://www.wikiskripta.eu/index.php/Home ), tak může nezanedbatelně přispět ke zvýšení kvality studia. WikiSofia má být volně propojená s Wikipedií, u WikiSofie se nicméně předpokládá detailnější zpracování hesel i odkazování na použité zdroje podle zvyklostí v odborné literatuře.
WikiSofia je projekt určený primárně studentům, kterým nabízí možnost sdílet a publikovat své poznatky, rozvíjet schopnost psaní odborných textů a získat zpětnou vazbu k vlastní tvorbě. Role pedagogů spočívá v šíření informace o projektu a případné kontrole správnosti informací. Nejde tedy o centralizovaný projekt, který by měl kohokoli z pedagogů časově zatěžovat, pokud sám nebude chtít. Někteří vyučující nicméně mohou například stanovit vypracování hesla na WikiSofii jako podmínku udělení zápočtu.

Celý projekt se rozbíhá na FF UK, ale je zamýšlen jako celorepublikový, takže účast studentů i pedagogů z ostatních pracovišť je více než vítaná. 

Jak se můžete zapojit?
- využívejte WikiSofii a čtěte články
- pište, editujte a komentujte články na WikiSofii
- napište na info@wikisofia.cz
- připojte se na Facebooku a Google+ a pomáhejte propagovat WikiSofii

Koho hledáme?
- Především nadšené autory článků

- Schopné editory
- Kreativní propagátory
- Učenlivé programátory a techniky

Jako příklady dobře zpracovaných hesel lze uvést následující:
http://wikisofia.cz/index.php/Lateralita
http://wikisofia.cz/index.php/Bitva_u_Moh%C3%A1%C4%8De
http://wikisofia.cz/index.php/Masov%C3%A1_spole%C4%8Dnost
https://wikisofia.cz/index.php/Teorie_z%C3%A1vislosti
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