Vážené kolegyně,
Vážení kolegové,
 
dovoluji si Vás požádat o pomoc se zprostředkováním níže uvedených informací studentům a zaměstnancům Vašich fakult/součástí.
 
V zimním semestru akademického roku 2018/19 otevírá Centrum pro přenos poznatků a technologií UK (CPPT) již po osmé jednosemestrální volitelný předmět/kurz Management of Science and Innovation (MSI). Cílem předmětu/kurzu je poskytnout všem fakultám a součástem UK jednotnou výuku managementu vědy, projektového managementu a transferu technologií. Předmět je určen studentům 4. a vyšších ročníků Mgr. programů, navazujících Mgr. programů a Ph.D. programů všech fakult UK.  Pro zaměstnance UK je určen kurz jako součást nabídky CŽV na UK. Předmět/kurz je vyučován v anglickém jazyce. 
 
Počínaje tímto semestrem CPPT nově nabízí v rámci programu CŽV možnost prohloubit si znalosti v navazujích kurzech MSI 2 (Advanced) a MSI 3 (Expert).
 
·        MSI (Basic)
Forma výuky je převážně distanční (webináře v Moodle UK), zahrnuje pouze 2 prezenční semináře. Absolvování kurzu je ohodnoceno 6 kredity a digitálním odznakem. Úvodní seminář se uskuteční v úterý 2. 10. 2018 v 16:00 hodin v Zelené posluchárně RUK (Celetná 20, Praha 1). 
 
Předmět bude v SIS otevřen k zápisu od 17. do 30. 9. 2018, kapacita je 50 studentů, kód předmětu TVOL0002.
 
Zaměstnanci UK se mohou přihlásit prostřednictvím e-mailu na adresu msi@ruk.cuni.cz.
 
·        MSI 2 (Advanced) a MSI 3 (Expert)
Výuka probíhá formou seminářů, v případě MSI 3 se jedná o individuální konzultace. Absolventi kurzu získají Osvědčení o absolvování kurzu. Úvodní seminář se uskuteční ve středu 3. 10. 2018 v 17:00 hod. v Zelené posluchárně RUK (Celetná 20, Praha 1). 
 
Zájemci, studenti i zaměstnanci UK, mohou zasílat motivační dopisy na adresu msi@ruk.cuni.cz.
 
Bližší informace naleznete v příloze (leták, anotace, rozvrhy),  na www.cppt.cuni.cz/msi a také v propagačním videu na YouTube.
 
Prosím Vás o zprostředkování informace o předmětu/kurzu Management of Science and Innovation studentům a zaměstnancům Vaší fakulty/součásti zveřejněním na webových stránkách fakulty/součásti a dle Vašich možností a zvyklostí také prostřednictvím hromadného e-mailu studentům příslušných ročníků a zaměstnancům. Společně s tímto e-mailem si Vám dovoluji zaslat interní poštou vytištěné letáky k distribuci na Vaší fakultě/součásti dle Vašeho uvážení. 
 
Zároveň bych chtěla poprosit ty z Vás, kdo máte na starosti zahraniční studenty 4. a vyšších ročníků Mgr. programů, navazujících Mgr. programů a Ph.D. programů, o zprostředkování informace o předmětu těmto studentům, případně o přeposlání informace Vašim kolegům, kteří tak mohou učinit.
 
Centre for Knowledge and Technology Transfer of Charles University (CPPT) opens one-semester long elective course Management of Science and Innovation (MSI). Its objective is to provide all CU faculties with unified education in management of science, project management and technology transfer. Its target group are students from all faculties of Charles University from 4th and higher grades of Mgr. programs, following Mgr. programs, Ph.D. programs and employees of Charles University within CU lifelong learning programme. 
 
Starting with this semester CPPT newly offers more specialized levels of the course MSI 2 (Advanced) and MSI 3 (Expert).
 
·         MSI (Basic)
Form of teaching is mostly distant (webinars in Moodle CU) with 2 presence-based seminars only. Course completion is rewarded with 6 credits and electronic badge.
The enrollment via SIS is possible from September 17  to September 30, 2018 (subject code TVOL0002, maximum 50 students). Inctroductory seminar will take place on Tuesday, October 2, 2018 at 4 pm in the lecture hall „Zelená“, Celetná 20, Praha 1. 
 
·         MSI 2 (Advanced) a MSI 3 (Expert)
Teaching is in form of seminars, in case of MSI 3 in form of individual consultations. Course graduates obtain a Certificat about the successfull compleation. Introductory seminar will take place on Wednesday, October 3, 2018 at 5 pm in the lecture hall „Zelená“, Celetná 20, Praha 1. 
 
Students or CU employees can send  explanatory motivation letters to e-mail address msi@ruk.cuni.cz.
 
You can find more information in enclosure (poster, Abstract, Schedules), on www.cppt.cuni.cz/msi or promo video on YouTube.
 
 
Velmi Vám všem děkuji za spolupráci a přeji hezký den.
 
Petra Práglová
Centrum pro přenos poznatků a technologií
Univerzita Karlova
Petrská 3
110 00 Praha 1
tel.: 224 491 255
www.cppt.cuni.cz
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